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Vendredi 22 septembre 2017
RAPPORT MORAL

Chères adhérentes, chers adhérents du Tennis club de Vélizy, 

Mesdames, Messieurs, 

Tout d’abord, merci de votre présence ce soir. Vous témoignez ainsi de l’intérêt que vous portez à la vie de notre association, le TCVV.

Le moment est venu d’établir un bilan de la saison écoulée et tenter de dresser quelques perspectives d’avenir. 
Dans son ensemble, le TCVV se porte encore bien (effectifs globaux, trésorerie, résultats sportifs plutôt satisfaisant, animations) mais… 
Sur le plan des effectifs de l’association, le TCVV subit cette saison une baisse de ses adhérents, sa première depuis 2011.
L’an dernier (saison 2015/2016), je vous présentais sur un effectif total de 344 adhérents  la répartition suivantes : 

· 210 jeunes et 134 adultes.

· 252 personnes de sexe masculin et 92 de sexe féminin.

·  269 membres en Ecole de Tennis (190 jeunes et  79 adultes environ) 

·  37 membres  en Pôle Compétition (20 jeunes  et 17 adultes)

·  306 membres en tennis enseigné et  38 membres en tennis « loisir ».

Durant cette saison 2016/2017, nous comptions 329 adhérents (-15, soit – 4,36%). 

La répartition des effectifs est la suivante : 

· 198 jeunes (- 12) et 131 adultes (-3)
· 236 personnes de sexe masculin (-16) et 93 de sexe féminin (+1)
·  298 membres en tennis « enseigné » et   31 membres en tennis « loisir » (pratique en jeu libre)

      Dans le tennis enseigné :      
·  259 membres Ecole de Tennis (182 jeunes et  77 adultes environ)
·    39 membres en pôle compétition (16 jeunes et  23 adultes -davantage de femmes-)
Qui nous a quitté au terme de la saison 2015/2016 et, ainsi, n’a pas renouvelé son adhésion durant  la saison 2016/2017 ? 

Réponse : 
1) des personnes de sexe masculin. -6,35% 

2) parmi ces personnes de sexe masculin, plus précisément des jeunes garçons :
-8,48% de jeunes garçons et – 2,30% d’hommes 
Et parmi ces jeunes garçons : - 47,62% de 9 ans

Quant aux personnes de sexe féminin : +1,09% 

Et plus précisément,  +4,44% de jeunes filles  et - 2,13% de femme ( = 1 adhérente)   

Intéressons-nous à notre statistique de fidélisation pour cette saison 2016/2017. 

Qui est fidèle au club ? (fidélité au club supérieur ou égal à 2 ans)

Le taux de fidélisation global est de 75,99 % (71,80% pour la saison 2015/2016). C’est bien et mieux que l’an dernier malgré la baisse d’effectifs. 
Il se décline de la façon suivante : 

· 74,75 % pour les jeunes (69,05% pour la saison 2015/2016) : 

  65,96% pour les filles (55,56% pour la saison 2015/2016)  et 77,48%  pour les garçons (72,73 pour la saison 2015/2016)
· 77,86% pour les adultes ( 76,12% pour la saison 2015/2016) : 

73,91 % pour les femmes ( 70,21 % pour la saison 2015/2016)  et 80% pour les hommes (79,31 % pour la saison 2015/2016)
· le taux de fidélité des personnes de sexe féminin est de 69,89 %  (63,04% pour la saison 2015/2016) 

· le taux de fidélité des personnes de sexe masculin est de 78,39 % ( 75%  pour la saison 2015/2016)    

Source de ces données chiffrées et pourcentage : FFT/adoc.

D’un côté, ces chiffres sont encourageants malgré la baisse d’effectifs : 

· car nous continuons de fidéliser mieux

· car nous faisons mieux sur la pratique du tennis féminin 

Je pense que c’est le reflet de l’investissement porté sur les animations au sein du club et la thématique du tennis féminin portée depuis plusieurs saisons par Damien DE SARS, moniteur au club.

D’un autre côté, si nous fidélisons mieux mais que nous perdons des adhérents, cela signifierait que nous conservons moins bien les nouveaux adhérents.

Or par expérience, nous savons que la première année d’un adhérent dans une association sportive est primordiale.  
Cette baisse d’effectifs est à placer dans un contexte régional et national : la ligue des Yvelines et la FFT perdent des effectifs de licenciés et des jeunes notamment.
Sûrement que le TCVV n’échappe pas à cette tendance.

Mais le TCVV devra effectuer sa propre introspection et ce d’autant plus que cette tendance à la baisse s’accentue pour cette saison 2017/2018 au vu des journées de réinscription de septembre (nous n’atteindrions pas les 300 licenciés).

Cette tendance montre que rien n’est jamais acquis. Dirigeants/Elu et enseignants doivent se remettre en cause en permanence. 

Il va falloir être vigilent et tenter de redresser la barre au plus vite et bien assoir les fondamentaux de notre association : la formation avec l’enseignement en école de tennis jeune et adulte, l’animation pour fidéliser, une pratique de notre sport en jeu libre facilitée et une gestion financière saine et équilibrée.
Cela ne doit pas empêcher de continuer à participer à la détection et formation de jeunes compétiteurs en devenir. Mais certainement que nous devrons veiller à ce que ce secteur soit bien ciblé et ne pas disperser nos efforts car c’est un secteur gourmand financièrement.

Dans ce domaine de la détection, cette saison, le TCVV s’est lancé avec la ligue des Yvelines dans la démarche fédérale de labellisation club formateur sous la houlette d’Alexandre PARDOUE (directrice sportif) et Valérie ADJEMIAN (Monitrice/DE). Cette labellisation répond à un cahier des charges à respecter en termes de détection et formation des 5/8 ans.      

Au terme de la saison, le club n’est pas labellisé « club formateur » mais « labellisation en cours ». Les efforts consentis sont reconnus mais il manque une marche. En fait, Thiméo GEORGE, né en 2010, a été détecté en club, présenté à la ligue des Yvelines et figure parmi les entraînés de ligue de sa catégorie d’âge pour la saison à venir. Et il aurait fallu présenter un autre garçon ou une jeune fille présentant des qualités tennistiques globalement similaires à celle de Thiméo pour obtenir ce label. 
Le club reconduira pour la saison 2017/2018 cette démarche.

Parallèlement, le club a continué l’action de formation à la compétition auprès de ses meilleurs jeunes que sont Matéo PIRIOU, Ethan GEORGE, et Léa LALENEC.

Je salue leur investissement dans la pratique intense de notre sport, celui de leur parent qui ne regarde pas le compteur kilométrique de la voiture pour les amener aux entraînements et sur les tournois.

De même, je salue l’implication de ces parents et enfants dans la vie du club en général : Les familles Piriou, George et Lalenec ne viennent pas uniquement aux entrainements, au contraire, ils participent aux différents moments de vie et animations du club, voir certains, tels Isabelle PIRIOU et Sandrine LALENEC s’implique plus qu’activement au sein du Bureau.  

Enfin, je ne saurais oublié et salué l’investissement de leur enseignant et entraîneur, Alexandre PARDOUE et Damien DE SARS.
L’une des clefs de réussite de ce type de projet d’investissement dans la compétition réside dans la bonne entente de ce trio enfant-enseignant-parent. 

Le club a également entraîné à la compétition 12 autres jeunes dans un rythme d’entraînement certes moins soutenu que celui des 4 jeunes précédemment cités. 

Cette action  de formation à la compétition se poursuivra cette saison mais en s’assurant que chacun 

(enfant- parent-enseignant) souhaite et puisse poursuivre dans cette voie qui représente un investissement pour le club. 

Sans empiéter sur le rapport d’activité de la commission sportive, il est à noter le bon comportement et les résultats sportifs satisfaisants globalement de nos équipes seniors, seniors + et jeunes engagées dans les différents championnats organisés par la ligue des Yvelines.  

Durant cette saison, le TCVV a poursuivi sa politique orientée vers le tennis féminin : animation Amène ta cop’, découverte du FIT Tennis, offre découverte de l’école de tennis. Cet axe est développé sous la houlette de Damien DE SARS pour les enseignants et Sandrine LALENEC pour le Bureau.
Les chiffres cités ci-dessus concernant nos adhérentes confortent cette politique.

Durant la saison 2017/2018, le TCVV va se donner pour objectif de former un enseignant au FIT Tennis et d’organiser ponctuellement quelques séances et pourquoi pas pérenniser par la suite cette activité.

Nous n’avons pas délaissé pour autant les jeunes garçons en organisant une porte ouverte Amène ton cop’ et une offre découverte école de tennis. Toutefois, et bien qu’elle ait été beaucoup fréquentée, cette animation n’a pas répondu à ses attentes.

La baisse d’effectifs des jeunes garçons doit inciter à mieux s’interroger sur cette catégorie d’âge. 

Sur le plan financier : 

Un résultat déficitaire de plus de 14000 euros sur le précédent exercice, la convention Ville-club qui oblige à 25% d’écart entre les tarifs véliziens et non-véliziens, et des tarifs du secteur compétition incohérents jusqu’alors nous ont fortement incités à proposer en Assemblée Générale extra-ordinaire au printemps une augmentation des tarifs à compter de la saison 2017/2018. 
Cette proposition a été adoptée. Mais il est à regretter le peu d’engouement de la part des adhérents pour cet AG extra-ordinaire qui concerne le développement du club. 

Il n’est pas à exclure que cette augmentation de tarifs soit à l’origine, en partie, de la perte d’adhérent constatée en ce début de saison.

Seule une analyse au quasi cas par cas permettra de mesurer l’impact de cette augmentation des tarifs dans le choix de ne pas renouveler son adhésion.
Cette saison (avec les anciens tarifs), le TCVV accuse un résultat négatif pour la 2è année consécutive. 

Ce constat conforte l’idée que cette augmentation tarifaire était rendue nécessaire. 

Il est impératif de ne pas replonger  dans des bilans négatifs à l’instar du milieu des années 2000.
Les finances restent saines. L’association dispose pour l’instant de marge de manœuvre mais il faut veiller à ne pas puiser chaque saison dans son patrimoine.

Cette saison 2016/2017 a vu l’entame des travaux d’extension et de rénovation des courts intérieurs existants.

Depuis début juillet, nous disposons de deux nouveaux terrains couverts et d’ici la fin des vacances de la Toussaint, nous profiterons de la nouvelle salle entièrement rénovée puisque, normalement, les travaux de renouvellement de la toiture et des bardages des terrains existants seront achevés à cette date.
Ainsi, à partir de cet automne, le TCVV et ses adhérents pourront jouer sur 4 courts intérieurs. 

Ces terrains supplémentaires permettront de laisser davantage de place à la pratique en jeu libre (loisir) et de renouer en 2018 avec notre tournoi Open Senior.
Le TCVV pourra et devra entamer au cours de cette saison à venir une campagne de communication sur ces 4 nouveaux courts pour attirer de futurs adhérents.

Mais il devra également planifier son développement à travers un projet club adapté.

Autre perspective de développement à songer : la pratique du Padel qui se développe beaucoup.

Une réflexion sera à mener mais nous disposons de la place, du terrain nécessaire et de la compétence pour encadrer cette pratique. En effet, d’une part, le terrain de mini tennis actuel semble être une aire de jeu idéal et sans nuire à la pratique du mini tennis. D’autre part, Damien GREGORCZYK, BE au club, a pu se former l’an dernier, sous la bannière du club, à une formation  d’enseignement du Padel. A réfléchir…
J’en terminerai avec quelques remerciements envers ceux qui travaillent au quotidien pour le TCVV :  
· l’équipe enseignante tout d’abord composée d’Alexandre PARDOUE, directeur sportif du club, Valérie ADJEMIAN, Damien GREGORCZYK, Damien DE SARS, enseignants professionnels et Pascal CAUTE, Gilbert CHENDJOU, tous deux assistants moniteur de tennis.  

· Puis l’ensemble des bénévoles du Bureau ici présents qui ne compte pas leur temps pour œuvrer au quotidien au sein du club et pour participer à la réflexion sur son développement.   

Je tiens à remercier  nos fidèles partenaires : 

· Partenaire privé  avec Côté Court Versailles représenté par Ludovic Lamy, auprès de qui nous nous fournissons pour les besoins d’équipements du club. J’associe également à ce partenariat l’équipementier Babolat auprès de qui nous nous fournissons, via Côté Court, en balles essentiellement.

· Les partenaires publics à commencer par la Mairie de Vélizy à travers  la subvention municipale accordée au TCVV, la mise à disposition de l’infrastructure Borotra et l’investissement  dans ce nouvel équipement et la rénovation de l’existant, comme évoqué ci-dessus car il s’agit d’un financement 100% municipal.
            Je tiens à remercier aussi chaleureusement toute l’équipe de Vélizy Associations, de son président                                     (Jean Chantel) à ses salariés en passant par sa directrice, Mme Delphine MORVAN.

VA assure aux associations véliziennes  de nombreux services comme le secrétariat, la comptabilité, l’établissement des fiches de paie, de l’aide juridique et de l’aide à la formation des bénévoles. 

Votre aide est précieuse et je salue la gentillesse, la disponibilité et la compétence de toute votre équipe. Il est très agréable de travailler avec l’équipe de VA au quotidien.

Enfin, je remercie les élus et équipes administratives/ pédagogiques de la Ligue des Yvelines de Tennis pour le travail fait au service des clubs que ce soit dans le suivi des affaires courantes que dans l’aide au développement ou la prise en charge des jeunes détectés.
Il est vrai qu’entre Vélizy-Associations et la Ligue des Yvelines, le TCVV est bien épaulé pour mener à bien son développement et ses activités.

Mesdames, Messieurs, je vous remercie de votre attention,

Julien SIMON.

Président du TCVV.

