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Mercredi 9 Mai : 3 compétitions jeunes à Vélizy
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Week-end du 5 et 6 Mai : compétitions des équipes adultes



Sur votre agenda
Juin - Juillet : Pré-inscriptions pour la saison 2018-2019
Anciens adhérents de l’école de tennis, soyez vigilants, vous allez bientôt recevoir un courrier pour préparer votre réinscripton pour la prochaine saison 2018-2019. Cette pré-inscription vous permettra de garder votre priorité à l’inscription définitive de septembre.
Juillet : stages tennis
En fonction des disponibilités des courts et des enseignants nous projetons d’organiser des stages début Juillet, restez à l’écoute…
Contact : Bruno Lafitte  Tel: 06 09 11 80 40
Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)





Pas de détails pour l’équipe 15-16 ans  formée de Alexandre, Tom , Lucas et Maxime qui bat l’équipe de Meulan 3-0. Bravo à tous ces jeunes…





Dans la catégorie 11-12 ans, nos 3 bouts de choux de l’équipe N° 1 (Nathan, Mateo et Ethan) se sont bien battus dans leurs matches, tous disputés en 3 sets. Mais malgré le coaching d’Alexandre et Yann, ils ont dû s’incliner face à l’équipe des Loges St Germain d’un classement supérieur. Défaite 3-0





Notre équipe 11-12 ans N°2, formée de Paul, Corentin et Hippolyte ne s’est pas laissé dépasser par la bonne équipe de Magny les Hameaux qu’ils ont battu 2-1.





Début difficile pour nos 2 équipes femmes : l’équipe 1 perd 1-5 à Montesson et l’équipe 2 perd 2-4 contre les joueuses de Villennes. Pour autant, l’ambiance au sein des 2 équipes  reste joyeuse et combative.


Chez les hommes, l’équipe 1 perd 1-5 à Maurepas pendant que l’équipe 2 gagne 4-1 face à Carrières sur Seine.





Félicitations à Théo qui vient de décrocher son diplôme d’Assistant Moniteur de Tennis (AMT) qui lui permet d'initier en collectif, les jeunes de moins de 18  ans.





Notre tournoi jeunes très bien géré par Alexandre a vu une participation record de 153 joueurs dans toutes les catégories de 11 à 16 ans, garçons et filles. Ci-joint photo des finalistes 15-16ans.








