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ROLEX PARIS MASTERS  BERCY 2018 :
LE HAUT NIVEAU AUX PORTES DU TC VELIZY !!!
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Chers jeunes joueurs et joueuses du TCVV, chers parents, 

Le week-end des 27 et 28 octobre  débutera LE Rolex Paris Master, dernier master 1000 de la saison. Ce tournoi réunit les 40 premiers joueurs mondiaux environ + quelques joueurs, classés entre la 50è et 100è place ATP environ,  qui se seront extirpés des qualifications.

Le Bureau du TCVV propose d’accompagner les enfants de l’école de tennis et du groupe compétition du club au tournoi des qualifications afin de découvrir et voir au plus près ces joueurs de haut niveau. Les qualifications se déroulent sur le site du tableau final, soit à l’Accor Hôtel Aréna  (ancien POPB) dans le 12è arrondissement de Paris. Le tournoi des qualifications est malheureusement, et à tort, peu médiatisé mais permet de voir du très haut niveau de jeu et de qualité sensiblement identique au tennis produit en semaine lors du tableau final. Avantage lors des « qualifs » par rapport au tableau final : le prix des places (5€ pour les moins de 15 ans, sinon 10 €) et l’emplacement car les tribunes sont au bord des courts (alors que dans la grande salle, on peut être « haut perché ») !!
Concrètement, le Bureau propose d’assurer le dimanche 28 octobre 2018 :
- le transport en voiture assuré par  plusieurs membres du bureau
- l’accompagnement et l’encadrement sur place.

Vous devrez prévoir pour votre enfant 5 ou 10 € (en fonction de l’âge) pour le droit d’entrée et le pique-nique du midi et nous communiquer un numéro de portable.
L’accompagnement et l’encadrement seront assurés par des membres du bureau et des parents volontaires 
Rendez-vous au club le dimanche 28 octobre  matin à 9h00.

Début des matchs  à partir de 10 heures (3 matchs sur le court n°1 et 3 matchs sur le court n°2)

Fin des matchs : vers 16 heures /16 heures 30 environ

Retour au TCVV : vers 17 heures 30

Merci de contacter  Sandrine (06.60.59.79.39 ou sand.lalenec@free.fr) si vous êtes intéressés pour que votre enfant assiste à cette journée. 
Délai de réponse : mercredi 24  octobre 2018 en soirée au plus tard. ATTENTION, le nombre de places est limité. Seuls les 15 premiers inscrits pourront venir !!!! à condition que des parents puissent accompagner également.
A bientôt !!






Le Bureau TCVV







