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Et pour fêter cette nouvelle année nous invitons tous nos adhérents à venir déguster la traditionnelle galette des rois le dimanche 13 Janvier après-midi.
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Dimanche 18 Novembre : Accueil des nouveaux adhérents

Résultats compétition équipes  + 35ans


La réforme controversée de la coupe Davis
Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)





Le TCVV vous souhaite une bonne année 2019





C’est avec beaucoup de plaisir que nous avons accueilli les nouveaux adhérents, grands et petits ce dimanche matin. Après une brève présentation du club,  de son fonctionnement ainsi que de nos installations, l’important était de jouer !  Les jeunes ont été pris en main par Alexandre qui les a bien fait bouger, mais ils sont infatigables ! Pendant ce temps les adultes faisaient connaissance en échangeant des balles en double, avant de partager un petit apéritif bien mérité. Photos à voir sur notre site web.











Bravo à notre équipe 1 femmes  qui termine 2eme de sa poule et se maintient en "EXCELLENCE" la saison prochaine !


Après 4 belles victoires contre Versailles, Neauphle, Maurepas et St Cyr et seulement une toute petite défaite contre Montesson, Isabelle Piriou, Isabelle Pinson, Sandrine, Véronique, Hélène et Audrey ont totalement dominé leur sujet et toujours dans une bonne humeur inoxydable…








L’équipe 1 hommes, à cause de plusieurs blessures, n’a pas pu consolider son équipe habituelle et a dû piocher des joueurs dans les autres équipes pour assurer les rencontres. Elle termine 5eme de sa poule et 19eme sur 24 équipes engagées. Malheureusement les équipes qui se classent de la 19ème à la 24ème place descendent de la catégorie Excellence à la catégorie 1ère division la saison prochaine. En 2019 tous les blessés seront réparés, on retournera en Excellence !








Radicalement différente, la nouvelle formule de la coupe Davis, vivement critiquée chez les fans de cette compétition, se tiendra en 2 phases à partir de 2019: qualification puis finale.


Phase de qualification sur un week-end : Le 1er et 2 Février, 24 pays disputeront 12 rencontres pour douze places en phase finale. La sélection des 24 pays inclut les 12 pays têtes de série, plus les 4 pays éliminés en quart de finale de la coupe précédente, plus les 8 vainqueurs de matches de barrage à venir. Chaque rencontre se joue sur 2 jours au lieu de 3, en 4 simples et 1 double comme auparavant mais en 2 sets gagnants au lieu de 3.


Phase finale sur une semaine dans une seule ville : du 18 au 24 Novembre 2019 à Madrid, la sélection finale  formée de 18 équipes inclut les 12 pays issus des qualifications, les 4 demi-finalistes de l’édition précédente, plus 2 équipes invitées par une "wild-card ". Les 18 équipes seront réparties en 6 poules de 3, chaque équipe jouera 2 rencontres du lundi au jeudi. Les vainqueurs de chaque poule, plus les 2 meilleurs deuxièmes (fonction du set-average) seront qualifiés pour les quarts de finale qui se joueront le vendredi, puis suivront les demi-finales le samedi et la finale le dimanche. Toutes ces rencontres se feront en 2 simples et 1 double, en 2 sets gagnants au lieu de 4 simples et 1 double en 3 sets gagnants auparavant.








