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Stages de Noël : 3 jours pour progresser, du 2 au 4 Janvier
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La journée annuelle "compétition" qui finit en "Escape game"


Dimanche 13 Janvier : Pas de nouvelle année sans galette…

Si vous voulez des billets pour le tournoi de Roland Garros…
Ouverture de la billetterie Roland Garros pour les licenciés FFT : du 30 janvier au 13 février 2019.
Un nouveau capitaine en coupe Davis : Sébastien Grosjean
La Fédération française de tennis a choisi Sébastien Grosjean, avec son beau palmarès d’ancien joueur, comme capitaine de l'équipe de France de Coupe Davis en 2019 et 2020, il sera également responsable de la délégation masculine aux JO de Tokyo. On se souvient qu’il avait atteint la 4ième place mondiale en 2002, qu’il a gagné entre autres le tournoi de Bercy et la coupe Davis en 2001…
Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)





Stage enfants :


Encadrés par nos 2 Damien’s, les 13 enfants, répartis en 2 groupes homogènes, se sont bien défoulé tout en améliorant leur technique au cours de ces 3 journées faites de séquences de travail, détente et jeux. Tout le monde, professeurs et élèves, avait l’air satisfait de cette belle fin de vacances.


Stage adultes :


Pendant 3 soirs, 6 joueurs, divisés en 2 sessions d’1H30, ont également profité des conseils de Damien De Sars pour parfaire leur tennis, bonne occasion également pour éliminer les excès des fêtes de fin d’année…





Traditionnellement cette journée rassemble les joueurs de nos équipes de compétition adulte avec les jeunes joueurs entrainés par le club qui participent aux compétitions "jeunes".


A cette occasion les deux générations s’entremêlent et jouent ensemble quelques parties de tennis ou chacun découvre le tennis de l’autre. En effet l’enseignement et la compétition sont naturellement pratiqués de manière différente pour les jeunes et pour les adultes, ce qui concoure à ce que ces 2 mondes se rencontrent peu. Pourtant petit à petit ces jeunes vont basculer doucement dans le monde des grands et cette journée leur donne, nous l’espérons, un avant-goût agréable de cette transition.


Et pour finir cette journée en beauté quoi de plus sympathique pour nos 25 compétiteurs qu’un bon goûter tous ensemble suivi d’une poussée d’adrénaline en tentant de s’évader sain et sauf de l’un des 6 univers énigmatiques proposés par l’Escape game de Vélizy ? 


Et là les adultes ne sont pas forcément plus forts que les jeunes…








C’est avec beaucoup de plaisir que nous avons participé à cette tradition qui nous vient de l’époque de la Rome antique. A l’occasion des fêtes de fin décembre les romains avaient déjà inventé le jeu "vis ma vie" en désignant un esclave comme "roi d’un jour", jour pendant lequel il pouvait exaucer tous ses désirs…


Merci à notre maire Pascal Thévenot et à Jean Chantel président de VA d’être venu partager ce moment avec nos adhérents.








