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Samedi 25 Mai : La sortie à Roland Garros
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Les Pré inscriptions pour la saison 2019-2020
Les horaires pour les vacances estivales

Le TCVV vous souhaite de bonnes vacances
Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)





A l’occasion de cette journée caritative des enfants qui se tient traditionnellement la veille du tournoi de Roland Garros ce sont 25 jeunes et 5 accompagnateurs du club qui ont pu profiter des différentes démonstrations proposées sur tous les courts.  Les meilleurs joueurs du monde comme Nadal, Federer, Djokovic, Thiem…sans oublier nos français Monfils, Herbert, Mahut, Simon, Tsonga… et même des artistes comme Vianney se sont prêtés au jeu des selfies et autographes. Une grosse ondée est brutalement venue perturbée notre  journée mais ensuite nous nous sommes bien amusés en regardant le double de légendes (Santoro, Clément, Mathieu, Bahrami) où Bahrami nous a fait la démonstration, à 63 ans, de son éternelle vivacité en jonglerie, acrobaties et autres pitreries…un régal. Et pour finir il fallait bien faire un petit tour dans les boutiques pour ramener un souvenir et/ou manger une glace, une crêpe ou autre douceur…En résumé, ce fut une belle journée…





Les pré-inscriptions ne concernent que les renouvellements à l’école de tennis et au centre d’entrainement jeunes et adultes. Elles se feront jusqu’au vendredi 26 juillet 2019 uniquement à Vélizy-Associations-l’Ariane 1 bis Place de l’Europe 78140 Vélizy-Villacoublay (Horaires VA : Lundi. 9h-12h / 13h30-17h Mardi. 9h-12h / 13h30-19h, Mercredi. 9h-12h / 13h30-17h, Jeudi. 9h-12h / 13h30-17h, Vendredi. 9h-17h sans interruption, Samedi. 9h-12h) 


Merci d’apporter :


le bulletin de pré-inscription , téléchargeable sur notre site.


un acompte de 100 euros. Les chèques devront être libellés à l’ordre de Vélizy-Associations Multi. L’acompte sera encaissé tout de suite. Un remboursement sera envisageable si aucun créneau n’est convenu au mois de septembre. Nous acceptons les coupons sport, ANCV.


La finalisation du dossier se fera le samedi 07 septembre 2019 (de 9h à 12h30 et de 13h30 à 19h) ou le mercredi 11 septembre de 18h à 20h30 ou le samedi 14 septembre 2019 (de 9h à 12h30) au club de tennis (la convenance de votre créneau se fera à ce moment là avec les enseignants), muni impérativement: 


d’un certificat médical de non contre indication à la pratique du tennis en compétition ou du questionnaire de santé rempli.


d’un justificatif de domicile ou d’emploi à Vélizy, 


du solde de votre cotisation (par chèque à  l’ordre de Vélizy-Associations Multi ou espèces) 


Voir les détails dans les mails que vous avez reçus ou dans les documents disponibles sur notre site





Du lundi 8 juillet 2019 au dimanche 28 août 2019 inclus, les horaires d’accès aux courts seront les suivants :


 	En semaine : Du lundi au vendredi de 10h à 12h00 et de 14h00 à 21h00, 


En week-end : fermé les samedis et les dimanches.


Il est à noter que toutes les structures sportives seront fermées du jeudi 15 août 2019 au dimanche 18 août 2019 inclus.











