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Plusieurs belles  finales jouées avant les vacances…
Notre tournoi interne
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Ce ne sont pas moins de 80 d’adhérents qui ont participé au tournoi interne du club organisé par notre directeur technique Alexandre. Les 3 premiers tours se jouaient sous forme de poule pour que tout le monde puisse jouer au moins 3 matches. Dans la catégorie féminine la jeune Léa gagne contre notre vice-présidente Isabelle. Dans la catégorie "jeunes" c’est le calme Lucas qui l’emporte devant le fougueux Alexandre. Chez les séniors Sébastien l’emporte en finale, malheureusement par forfait de son adversaire blessé.

Le championnat jeunes
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Nous sommes fiers de nos 4 équipes jeunes qui se sont bien battus pendant les rencontres du championnat des Yvelines, particulièrement fiers de notre équipe 2 de 15-18 ans, formée de Erwan, Lilio, Coloman et Victor qui est allé jusqu’en finale et très fiers de nos petits 11-12 ans, Paul, Nathan et Raphaël qui en plus d’aller jusqu’en finale, l’ont gagnée !!!
Succès de notre tournoi open
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Sous la houlette de notre juge arbitre Pascal, 168 joueurs se sont inscrits à notre nouveau tournoi open de Juin. En finale dames notre Léa a perdu contre une solide joueuse, Couderc Claire, de Neuilly. Chez les plus de 35 ans, après quelques jeux intenses Yann doit abandonner pour blessure devant un très vif joueur de Viroflay, Houdaille Emmanuel. En sénior c’est notre cher professeur Damien de Sars qui impose sa régularité et son calme, en 3 sets serrés devant le très jeune  et prometteur Bonneau Loïs de l’US Metro.
Les inscriptions pour la saison 2019-2020
Inscriptions en école de tennis (les cours reprendront le lundi 23 septembre) :

Pour ceux qui ont effectué leur pré-inscription en juillet :

La finalisation du dossier se fera le samedi 07/09/2019 (de 9h à 12h30 et de 13h30 à 19h) ou le mercredi 11/09 de 18h à 20h30 ou le samedi 14/09/2019 (de 9h à 12h30) au club house du tennis), muni impérativement d’un certificat médical ou du questionnaire de santé rempli, d’un justificatif de domicile ou d’emploi à Vélizy et du solde de votre cotisation (par chèque à  l’ordre de Vélizy-Associations Multi ou espèces) 

Pour ceux qui n’ont pas effectué leur pré-inscription en juillet :

Présentez vous au club house le samedi 14/09 de 13h30 à 19h, avec les mêmes documents que précédemment.

Inscriptions en loisirs : Les inscriptions se font à Vélizy-Associations-l’Ariane 1 bis Place de l’Europe 78140 Vélizy.
Voir plus de détails dans les mails que vous avez reçus ou dans les documents disponibles sur notre site.
NOUVEAU : Pour ceux qui veulent s’essayer au tennis profitez de la licence découverte, valable 3 mois. Nous la proposons à 25€ avec accès libre à tous nos courts. Voir plus d’infos sur https://www.fft.fr/se-licencier/toutes-les-licences et venez nous voir et en discuter à la fête des associations le 7 et 8 Septembre.
Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)








