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Belle affluence à la Fête des Associations
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Comme d’habitude il a fait beau (presque) tout le week-end pour attirer beaucoup de monde vers tous les stands et animations des multiples associations de Vélizy. Le stand de tennis n’a pas fait exception et nous avons pu y faire connaître notre club à de nouveaux adhérents. En parallèle débutait au club house de Borotra les premières inscriptions pour l’année à venir.
Le dimanche matin, de très bonne heure, notre équipe était prête pour le relais des associations et chacun, petits, grands, jeunes ou vieux a donné son maximum pour représenter le club.

Bientôt la fête des 40 ans du club !
C’est en septembre 1979, que le TENNIS CLUB DE VÉLIZY-VILLACOUBLAY est né et s’installe sur l’actuel site Borotra. 3 courts de tennis sont construits mais rien à voir avec la configuration actuelle : ils sont orientées nord-sud  (aujourd’hui est-ouest), ils sont en extérieur, et un simple grillage sépare ces nouveaux terrains de l’A86.

Aujourd’hui, 40 ans après, le TCVV a bien grandi, 7 courts dont 4 couverts et 320 adhérents.

Le 19 octobre, nous fêterons notre anniversaire en présence de tous les anciens qui ont contribués au développement de notre club.
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Tennis Club Velizy Villacoublay (TCVV)








